

„Повернуть внимание парторганизаций в сторону максимальной заботы о нуждах и интересах промышленности и транспорта“

(Из резолюции XVIII партконференции по докладу тов. МАЛЕНКОВА)

Повысить требовательность к коммунистам

Станция Свердловск-сортiroвочная — крупнейшее производственное предприятие не только дороги, но и области. Длительное время эта станция не выполняет производственных заданий, несмотря на то, что она оснащена передовой железнодорожной техникой. Здесь есть прекрасные кадры, освоившие эту технику и дающие высокую производительность труда. Творческая инициатива передовых людей была особенно ярко проявлена в социалистическом соревновании, развернувшимся перед созывом XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б).

За небольшой период времени — январь — половину февраля — на станции вывели такие товарищи, как составители тт. Чистяков, Шалин, списочка тов. Бабаилова, технический контролик тов. Ярцева. Имена этих, еще в декабре незаметных, работников станции, благодаря стахановской работе, стали известны всей дороге. Опыт передовиков воспользовались многие другие работники, и именно поэтому Свердловск-сортiroвочная в начале этого года работала лучше, чем в прошлом году.

Партийная организация станции немало поработала над тем, чтобы расширить опыт одиночек стахановцев, но если до конференции на станции был известный подъем производственной активности, то этого нельзя сказать о настоящем времени.

25 февраля на общем партийном собрании, где обсуждался вопрос об итогах работы XVIII Всесоюзной партконференции, коммунисты критиковали партбюро и его секретаря тов. Волкова за ослабление руководства стахановским движением, за то, что партбюро не занималось проверкой выполнения принятых решений.

Например, инженер по труду тов. Кудрявцев в своем выступлении отметил негодную практику, когда сформированный состав вторично распускается через горку. А партбюро не потребовало от коммунистов тт. Булгакова, Нехорошкина, работающих де-

журными по горке, пресечь эту вредную практику.

Дежурный по парку тов. Смирнов заявил, что технико-распорядительные акты стали простыми бумажками, в них масса исправлений, пометок, и иному стрелочнику трудно разобраться, что в этом акте действует по сие время, а что отменено.

Тт. Русских, Новиков, Конавова, Патрушева в своих выступлениях отметили, что ряд коммунистов не занимают авангардной роли на производстве и не только не выполняют производственных заданий, но и допускают брак. В феврале, например, из 12 случаев брака в формировании поездов шесть сделал коммунист-составитель тов. Евлютин, а кандидат ВКП(б) тов. Хамов 23 февраля целый поезд отправил со станции без документов. Недобросовестно относится к порученной работе весовщик коммунист тов. Хадисламов.

Всего в прениях по докладу выступило 13 человек.

Основным и крупнейшим недостатком партийного собрания следует отметить слабую критику. Это произошло потому, что докладчик тов. Волков не сумел направить внимание собрания на основные вопросы, чем должна заниматься в настоящее время парторганизация станции.

В свою очередь и выступление начальника станции тов. Иванова было неконкретным, расплывчатым. Он заявил в своем выступлении, что будет требовать от командиров станции выполнения приказов и распоряжений, но какую помощь в налаживании технологического процесса, внедрения культуры в работе он ожидает получить от парторганизации — такого требования тов. Иванов к парторганизации не предъявил.

А ведь партийная организация имеет достаточно сил и возможностей, чтобы с помощью коммунистов и коллектива станции справиться с поставленными перед ней задачами по улучшению работы станции. **В. БУРЦЕВ.**

Неиспользованные резервы

(Из выступления бухгалтера станции Свердловск-сортiroвочная тов. Патрушева на партийном собрании 25 февраля).

В своем докладе на XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б) секретарь Центрального Комитета нашей партии товарищ Маленков очень остро поставил вопрос о необходимости экономного расходования государственных средств, о полном использовании производственного оборудования и его учете.

Эти вопросы имеют первостепенное значение для нашей станции, и по анализу некоторых цифр, которые имеются в бухгалтерии, можно отчетливо видеть, как работает станция, почему она срывает выполнение производственных заданий.

Начальники горок тт. Иванов и Милюков почти ежедневно требуют башмаки для вагонов. При этом они ссылаются на то, что башмаков не хватает. Куда же они исчезают? Ведь по данным бухгалтерии на станции есть 6000 башмаков. Такого количества хватит на десятки лет и не для одной станции. Начальники горок, помощник начальника станции по хозяйственной части коммунист тов. Русских не требуют от башмачников бережливого отношения к производственному оборудованию.

Вправе спросить руководителей, а куда исчезли башмаки? Можно безошибочно сказать, что масса

башмаков втоптана в снег. Недостаток же оборудования задерживает роспуск вагонов с горки. Вот к чему приводит пренебрежительное отношение к хранению башмаков.

Ежедневно через горки распускаются сотни вагонов. Для нас очевидно, конечно, что чем больше распускает горка вагонов, тем, значит, она лучше используется. Но по тем цифрам, которые у нас имеются, можно видеть, что усиленный роспуск вагонов не отражает высокопроизводительной работы. Около 70.000 рублей станция переплатила за повторную разборку составов с горки, за перекидки вагонов из одного состава в другой. Из всего количества вагонов, спущенных с горки, одна четвертая часть — это повторный роспуск составов. Выходит, что как будто работа сделана большая, а 25 процентов этой работы — брак.

Так дело дальше продолжаться не может, ибо все эти неполадки, переделки, брак привели к тому, что станция закончила работу в январе с убытком в 10.000 рублей.

Как видно, парторганизация нашей станции есть над чем поработать, чтобы выполнить решения XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б).

На собрании коммунистов депо Надеждинск

Оживленно были обсуждены решения XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б) на партсобрании паровозного депо Надеждинск. Из 23 присутствовавших здесь членов и кандидатов ВКП(б) выступило в прениях 13 товарищей. Они остановились на тех вопросах, которые выдвинуты в докладе тов. Маленкова.

Всестороннему обсуждению подвергся вопрос учета и использования оборудования. Выступившие на собрании тт. Коркин, Патрушев, Долгов и другие отметили, что в депо совершенно не используются три токарных станка, один сверлильный и один бандажный. На половинную мощность используются карусельный, большой строгальный и большой токарный станки. Тов. Коркин сообщил, что в кладовых депо лежит большое количество запасных частей примерно на 53 тысячи рублей. Эти материалы непригодны для паровозов широкой колеи и остаются мертвым капиталом.

Коммунисты предъявили обвинение начальнику депо в том, что он бесхозяйственно относится к оборудованию и материалам, не добивается рационального их использования или передает другим паровозным депо.

В прениях широко обсуждался вопрос о внедрении метода Лунина. В депо по-лунински фактически работают всего две паровозных бригады. Решение политотдела дороги и партийного собрания депо о распространении метода Лунина не выполняется, даже не контролируется. Для работы по-лунински здесь нет никаких условий: рабочее место в депо не организовано, инструмент для паровозных бригад, ремонтующих паровозы своими силами, не выделен, обучение слесарному делу не организовано.

Многие говорили коммунисты, в частности, тт. Хоробрых, Нурдинов и другие, о руководстве социалистическим соревнованием. В депо нет учета и проверки договоров. Секретарь партбюро тов. Долгов не беседует по этому вопросу с машинистами. Давно забыто соревнование паровозников с диспетчерами и кондукторскими бригадами на одну поездку.

Коммунисты критиковали руководителей депо за антисанитарно в цехах, за неорганизованность, неритмичность в работе, за штурмовщину, за нарушение технологического процесса ремонта паровозов.

Партийное собрание приняло практические решения в соответствии с решениями XVIII партийной конференции.

Г. МЕРКУРЬЕВ — инструктор подора.

СТРЕЛКИ НАШЕЙ СТАНЦИИ ДОЛЖНЫ БЫТЬ ЧИСТЫМИ

На станции Камышлов с большим политическим подъемом прошли беседы и читки доклада секретаря ЦК ВКП(б) тов. Маленкова на XVIII Всесоюзной партийной конференции «О задачах партийных организаций в области промышленности и транспорта». Железнодорожники, горячо обсуждая доклад, вскрыли ряд серьезных недостатков и взяли обязательство улучшить работу, навести порядок и чистоту на станции.

Выступившие старшие стрелочники-стахановцы тт. Чупин и Кольчугина отметили, что на станции до сих пор многие стрелки находятся в запущенном, грязном состоянии.

— Мы должны объявить беспощадную борьбу против грязи, — сказал тов. Чупин, — я прошу руководство станции полностью обеспечить стрелочников мазутом, обтирочным материалом и инструментом. Стрелки нашей станции должны быть чистыми, опрятными, технически исправными, чтобы в любое время года они обеспечивали безопасность движения поездов.



Читка доклада тов. МАЛЕНКОВА на XVIII Всесоюзной партийной конференции среди уборщиц общежития Свердловского электротехникума. Читку проводит секретарь первичной парторганизации тов. САВЕЛЬЕВ А. М. Фото В. Ложина.

ВОПРОСЫ ПРОИЗВОДСТВА — В ЦЕНТР ВНИМАНИЯ

25 февраля в паровозном депо Свердловск-пассажи́рская проходило партийное собрание, посвященное обсуждению доклада тов. Маленкова на XVIII Всесоюзной партийной конференции.

В своем докладе секретарь партбюро тов. Попов сказал:

— Тов. Маленков всесторонне и глубоко вскрыл недостатки руководства партийных организаций в области промышленности и транспорта. Эта справедливая критика безусловно поможет нашей партийной организации по-настоящему вернуться к вопросам производства.

В нашем депо имеются крупные недостатки. Отсутствует твердый технологический процесс, и не случайно поэтому, что такие основные цехи, как промывочный и подемочный, в течение долгого времени не выполняют плана. Простой некоторых паровозов в подемочном цехе доходит до 6 — 8 суток при норме 4 суток. В промывочном цехе паровозы простаивают в ремонте до 60 часов при норме 16. Отсутствие технологического процесса, графика постановки паровозов на ремонт приводит к большому простоям, к штурмовщине.

В цехах депо свылклись с грязью и бескультурьем. Кучи грязи, негодного хлама загромождают котельный, автоматный и другие цехи. Мастера же этих цехов тт. Мерзляков и Чекасин на словах выступают за культуру, а на деле не борются за приведение цехов в отличное состояние.

Партийная организация должна в полной мере использовать свое право контроля над деятельностью администрации депо. Коммунисты, вооруженные решениями XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б), должны по-большевистски взяться за ликвидацию всех недостатков в работе депо, всемерно развертывать социалистическое соревнование, внедрять новые формы и методы стахановского труда.

ИЗУЧАЮТ МАТЕРИАЛЫ XVIII ПАРТКОНФЕРЕНЦИИ

В коллективе конторы 10-й дистанции связи организован кружок по изучению материалов XVIII Всесоюзной партийной конференции. Сейчас члены кружка изучают доклад тов. Маленкова «О задачах партийных организа-

ции в области промышленности и транспорта».

После доклада т. Попова на собрании развернулись оживленные прения. Выступивший в прениях т. Замараев подверг резкой критике руководство депо за плохую организацию ремонта паровозов. Он говорил о том, что в депо крепко сжились с кустарщиной.

Большое внимание партийное собрание уделило вопросу постановки технических кадров на производстве и о роли техбюро. Коммунист, мастер механического цеха т. Дашков сказал:

— Техническое бюро — это сердце нашего депо. Но оно пока не справляется со своими задачами, не поддерживает инициативу стахановцев, их рационализаторскую и изобретательскую мысль. Токари тт. Киселев и Востриков внесли ряд ценных предложений, направленных на улучшение технологического процесса. Но предложения этих стахановцев пролежали без движения в столах техбюро.

Выступавшие в прениях большое внимание уделили вопросу повышения качества продукции, борьбе с браком и авариями. Т. Градобоев говорил о том, что в начале февраля ежедневно происходило по два случая обрыва поездов. Между тем разбор аварий проходит кабинетным порядком, без тщательного анализа.

— Бывают случаи, — говорит тов. Черных, — когда машинистов отправляют в поездку на неисправном паровозе. Несколько раз я докладывал об этом заместителю начальника депо тов. Ляскоскому и всегда слышал одно: «Ничего, ездят как-нибудь. Паровоз скоро поставим в заводской ремонт». С такими фактами мы не должны мириться.

Партийное собрание в своем решении потребовало от руководителей цехов и депо наметить конкретные мероприятия по реализации решений XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б) и быстрой ликвидации недостатков, отмеченных на собрании.

П. ЕГОРЫЧЕВ.

Кружком руководит главный бухгалтер т. Хлопотов, который после каждого занятия проводит еще и беседы о международном положении. **Ф. ФИЛИМОНОВ.**

